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08 Bescheibungen zum Badezimmer 
Wie würden Sie Ihr Badezimmer beschreiben? Welche der folgenden Aussagen treffen auf Ihr Badezimmer zu?

Mein Badezimmer ist zweckmäßig
eingerichtet und erfüllt so seine Funk-
tionen zuverlässig.

Mein Badezimmer ist ein Platz,
wo ich mich  wohlfühlen und entspan-
nen kann.

Mein Badezimmer ist schön und 
modern.

Mein Badezimmer entspricht 
dem neuesten Stand der Technik.

In meinem Badezimmer fehlt Stauraum.

Wenn ich könnte, würde ich mein Bade-
zimmer  gerne komplett neu gestalten.

Ich bin mit meinem Badezimmer 
so zufrieden, wie es ist.

Mein Badezimmer entspricht optisch 
nicht mehr dem aktuellen Stand bzw. 
meinem Geschmack.

Mein Badezimmer ist mir zu klein.

Mein Badezimmer ist dringend
renovierungsbedürftig.

voll und ganz zu

Die folgenden Aussagen treffen auf das Badezimmer …

eher zu weiß nicht / k.A. eher nicht zu überhaupt nicht zu
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Basis: 3.056 Befragte | Angaben in Prozent
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Baujahr des Hauses

insgesamt

vor 1979

1990 - 2009

1970 - 1989

seit 2010

zwischen
2010 und 2019

Das (hauptsächlich genutzte) Badezimmer wurde zuletzt vollständig oder zumindest teilweise 
renoviert oder umgebaut…

zwischen
1990 und 2009

zwischen
1970 und 1989

weiß nicht /
keine Angaben

Basis: 3.056 Befragte | Angaben in Prozent
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Renovations-Stand deutscher Badezimmer
Wann wurde Ihr (hauptsächlich genutztes) Badezimmer zuletzt vollständig oder zumindest teilweise renoviert oder umgebaut?
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22 Renovierungspläne für das Badezimmer von Eigentümern
Haben Sie vor, in den nächsten Jahren Ihr Badezimmer vollständig oder teilweise zu renovieren bzw. umzubauen oder irgendwelche größeren 
Veränderungen oder Anschaffungen in Ihrem Bad vorzunehmen?

Es wollen in den nächsten Jahren ihr Badezimmer vollständig oder 
teilweise renovieren bzw. umbauen

Basis: 1.860 befragte Wohneigentümer I Angaben 

in Prozent
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Insgesamt

seit 2010

vor 1990

1990 - 2009

ja, auf jeden Fall ja, wahrscheinlich weiß nicht/keine Angabe nein, wahrscheinlich nicht nein, ganz bestimmt nicht
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Alter des Badezimmers



26 Barrierefreie Renovierung

Werden bzw. würden Sie bei der (Teil-)Renovierung des Badezimmers auf eine barrierefreie Ausstattung achten?

Es würden bei einer (Teil-)Renovierung auf eine barrierefreie Aus-
stattung achten

Basis: 515 befragte Wohneigentümer, die 

eine Badrenovierung planen I Angaben in 

Prozent
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Insgesamt

50- bis 64-Jährige

18- bis 29-Jährige

30- bis 49-Jährige

ja, vollständig ja, teilweise weiß nicht/keine Angabe nein
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65 Jahre und älter 63 31 6


